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ELEGANCE WALL 3x6 Terasová pergola

Pokyny by sa mali uchovávať na nahliadnutie počas celého životného cyklu 
výrobku.

Pred začatím inštalácie si pozorne prečítajte pokyny. Používateľ je zodpovedný za 
akékoľvek škody alebo zranenia spôsobené nesprávnou alebo nevhodnou 

inštaláciou.

POTREBNÉ NÁSTROJE A OCHRANNÉ OPATRENIA (NIE SÚ SÚČASŤOU
DOPLNKY)

Ochranné 
okuliare a 
pracovné 
rukavice

Ø 12 mm

Elektrická vŕtačka+ 12 mm akumulátorový skrutkovač
vrták do betónu

Ochranná prilba Meracia páska

Úroveň Fréza

ROZMERY 2D ZÁKLADNE (uvedené v mm)
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ROZMERY 3D ZÁKLADNE (uvedené v mm)

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA PRI POUŽÍVANÍ

Je zakázané používať výrobok v extrémnych poveternostných podmienkach, ako sú 
búrky, nárazový vietor, krupobitie a sneh. Garantujeme odolnosť pergoly voči vetru s 
rýchlosťou až 100 km/h a maximálnemu zaťaženiu snehom 50 kg/m².

V prípade silného nárazového vetra alebo hustého sneženia dôrazne odporúčame 
nechať žalúzie otvorené. V záujme zabezpečenia dobrých pracovných podmienok 
žalúzií je potrebné odstrániť sneh, ktorý sa na nich nahromadil.

Naša pergola odolá silným dažďom, ale nemôžeme zaručiť jej 100 % vodotesnosť 
v extrémnych poveternostných podmienkach,

čo môže mať negatívny vplyv na dokonalé utesnenie výrobku.

Lezenie na strechu alebo konštrukciu pergoly môže viesť k poškodeniu výrobku a 
zraneniu.
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POKYNY A BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

V závislosti od lokality a oblasti si inštalácia pergoly môže vyžadovať stavebné povolenie. 
Pred inštaláciou si v tejto súvislosti overte miestne predpisy.

Montáž výrobku:
• Potrebné sú aspoň 2/3 osôb
• Odstráňte ochrannú fóliu (trvá približne 1 hodinu).
• Deti sa nesmú pohybovať v blízkosti zhromažďovacieho priestoru
• Pozor na riziko stlačenia
• Skrutky sa nesmú dotiahnuť skôr, ako je celý výrobok zmontovaný
• Je potrebné starostlivo dodržiavať inštalačné kroky
• Skontrolujte úroveň konštrukcie na každej strane
• Pergola sa nesmie upevniť pred zostavením celého výrobku

Zákaz vykonávania akýchkoľvek zmien na výrobku Ak používateľ zasahuje do
na takýto výrobok sa záruka nevzťahuje - záruka už nie je platná.

Umiestnenie výrobku by sa malo starostlivo vybrať. Vyhnite sa inštalácii pergoly počas 
dažďa, proti vetru alebo pod previsnuté konáre stromov.

Pergola by sa mala inštalovať na stabilný základ. Odporúča sa inštalácia na 
betónovú dosku alebo betónové podvaly 25x25 cm pre každý stĺp. Pergola by mala 
byť riadne upevnená k podkladu rozpernou skrutkou.

Ak má byť pergola inštalovaná v blízkosti domu alebo inej budovy, skontrolujte, kde sa 
nachádzajú žľaby odvádzajúce vodu.

Tieto pokyny sa musia dodržiavať nielen čiastočne, ale v celom rozsahu, inak 
predajca zruší platnosť záruky.
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KONZERVÁCIA
Pravidelná údržba je nevyhnutná na zabezpečenie dlhej životnosti
výrobok a jeho vhodný vzhľad.

Odporúčame:
• Pergolu čistite raz alebo dvakrát ročne pomocou čerstvej vody a špongie alebo 
handričky.
• Používanie čistiacich prostriedkov a abrazívnych materiálov je zakázané.
• Pravidelne kontrolujte tesnosť skrutiek (aspoň raz ročne).
• Skrutkové spoje sa musia pravidelne mazať (aspoň raz ročne).
• Uistite sa, že prietok vody v žľaboch nie je zablokovaný (lístie, vetvičky...).
• Odstráňte vodu, ktorá sa môže hromadiť okolo nôh pergoly (zdvihnite kryty 
stĺpikov).

KONZERVÁCIA
Záruka sa nevzťahuje na:
• Prevádzkové opotrebenie typické pre výrobky.
• Strata alebo poškodenie akejkoľvek časti počas vybaľovania alebo inštalácie.
• Neopatrnosť, nedbalosť, vandalizmus, náraz cudzích telies, použitie sily, použitie 
abrazívnych látok, vzhľad výrobku, demontáž, zmena alebo zmena umiestnenia výrobku.
• Nepriaznivé okolnosti: krupobitie, nárazový vietor, búrka, sneženie, záplavy, úder 

blesku atď.
• Používateľ zasiahol do výrobku.

Záruka sa vzťahuje len na výmenu náhradných dielov alebo dodaných
výrobok - záruka neumožňuje vrátenie peňazí.

Všetky nároky na záruku sa musia uplatniť na predajnom mieste (v obchode alebo na 
webovej stránke), kde bol výrobok zakúpený.

ZOZNAM DIELOV (SÚČASŤOU BALENIA)
Pred montážou pergoly so žalúziami je potrebné skontrolovať, či boli dodané všetky 
uvedené diely a či sú nepoškodené. Prípadné chýbajúce diely je potrebné nahlásiť 
do 10 dní od dodania.

Nedostatky môžete nahlásiť na miestnom predajnom mieste alebo priamo našej
webové stránky.

Obal nevyhadzujte, kým sa nepresvedčíte, že výrobok funguje správne.
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PH2 154

5×19 8 
mm

6

6×40 4 
mm

74

6×35 4 
mm

12

6×16 4 
mm

2

38

6×45 4 
mm
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KARTÓNOVÉ 
OBALY

1/5 (SLIDE ASPOŇ ČASTI)

Ref. Diely Množst
vo

AO 2

AO-1 1

Ref. Diely Množstvo Ref. Diely Množstv
o

IO 3 QO 12

JO 3 RO 12

KO 2 SO 76

LO 36 NA 10×80 24

LO-1 38 UO poistná matica 12

EO-1 1 WO

EO-2 1 WO-1

EO-3 2 XO

EO-4 2 XO-1

EO-5 1 XO-3

MO 74 VO

NIE 2 YO

OO 2

PO 2



Spojovacia tyč (FO) a kefa 
vo vnútri!

KARTÓNOVÉ OBALY 2/5 (TRÁMY)
Ref. Diely Množstvo

BO 2

BO-1 1

BO-2 1

CO-1 1

CO-2 1

NA 2

FO 2

HO 2
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Ref. Diely Mno
žstv

o

ZO-1 4 mm 1

ZO-2 4 mm 1

ZO-3 6 mm 1

ZO-4 6 mm 1

Ref. Diely Množstvo

ZO-5 10 mm 1

ZO-6 PH2 1

ZO-7 1

ZO-8 1



KARTÓNOVÉ OBALY 3/5 (ŽALÚZIE)
Ref. Diely Množstvo

GO 12

KARTÓNOVÉ OBALY 4/5 (ŽALÚZIE)
Ref. Diely Množstvo

GO 13

KARTÓNOVÉ OBALY 5/5 (ŽALÚZIE)
Ref. Diely Množstvo

GO 13

POKYNY PRE INŠTALÁCIU

Krok 1: Rám
Pri montáži hlavného rámu pergoly spojte stĺpiky a trámy podľa toho.

Krok 2: Žalúzie
Zostavte kryty žalúzií, potom hlavnú žalúziu a ostatné žalúzie.

Krok 3: Konektor

Žalúzie musia byť pripojené pomocou príslušných konektorov.
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Krok 1: Rám

BO-2

CO-2

BO-1

EO
BO

CO-1

BO
AO

AO-1

AO

BO
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Krok 1: Rám 1-1
Diely

Nástroje
ZO-1 4 mm 1

ZO-2 4 mm 1 AO ×2

Schéma inštalácie stĺpa

1.
AO

IO

2.

XO-1

ZO-2

JO
3. Utiahnite stránku

ZO-1

10

AO 2

IO 2 XO-1 6×35 4 mm 8

JO 2



Krok 1: Rám 1-2
Diely

Nástroje
ZO-1 4 mm 1

ZO-2 4 mm 1 AO-1 ×1

Schéma inštalácie stĺpa

1.
AO-1

IO

2.

XO-1

ZO-2

JO
3. Utiahnite stránku

ZO-1

11

AO-1 1

IO 1 XO-1 6×35 4 mm 4

JO 1



Krok 1: Rám 1-3
Diely

BO 2

NA 2

Odstráňte koncové zátky z nosníka

BO DO

NA

BO
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Krok 1: Rám 1-4
Diely

Nástroje

BO-1

BO-2

ZO-7 1

Inštalácia komponentu z hliníkovej zliatiny na stenu

1.

BO-1 BO-2

EO-3 EO-3

BO-1 BO-2
BO-1 BO-2

EO-4
EO-4

EO-3 2 WO-1
5×19

12

EO-4 2 TO-1
8×100

12

EO-5 1

BO-1 1

BO-2 1



BO-1 BO-2

EO-4 EO-4
WO-1

BO-1
ZO-7

BO-1

ZO-7

EO-5
BO-2 ZO-7

WO-1 WO-1

EO-3
WO-1

EO-3
EO-4

BO-1 ZO-7

BO-1

BO-2 BO-2

EO-4

14

23
66

+4
=2

37
0



BO-2

BO-1

BO-1
BO-2

Značka
Značka

M8X150
Príklepová vŕtačka
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BO-2
BO-1

TO-1 BO-1 BO-2
TO-1
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Krok 1: Rám 1-5
Diely

CO-1 1

CO-2 _______________________________1

QO 6 mm 4
CO-1

CO-2

Nástroje
ZO-3

6 mm
1

ZO-4 6 mm 1

Pripojenie nosníkov k stĺpom

BO-2 CO-2
BO-1

CO-1

ZO-7 ZO-4

QO
ZO-8

CO-1 CO-2 BO-1

WO-1
AO CO-1 CO-2

17

WO-1 5×19 4



Krok 1: Rám 1-6
Diely

BO 2

QO 6 mm 8

BO

BO

Nástroje
ZO-3

6 mm
1

ZO-4 6 mm 1

Pripojenie nosníkov k stĺpom

BO

BO
AO

AO-1
AO

QO

ZO-4 BO QO ZO-4 QO

BO CO-1
ZO-4

BO
CO-2

AO-1 AO

18

BO



Krok 1: Rám 1-6
Diely

EO-1 1

EO-2 1 EO

WO

Nástroje

PH2 2

ZO-1
4 mm

1

ZO-2
4 mm

1

ZO-7 1

Pripojenie nosníkov k stĺpom

EO

ZO-7

EO-2

WO

EO E

O
WO-1

EO-1

20

EO 1

WO-1
5×19 5 mm

4

XO-3
6×16 4 mm

2
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BO-2

CO-2

BO-1

EO

BO

CO-1

BO

WO-1

ZO-7

ZO-2

BO

BO

EO XO-3
EO



Krok 2: Pohlavie

KO
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Krok 2: Pohlavie 2-1
Diely

Nástroje

Tesniaca doska pre 
žalúzie

LO ×36

ZO-2

XO

LO

MO

UO

ZO-5

Tesniaca doska pre 
žalúzie

LO ×38

ZO-5

ZO-2

XO
MO

UO

LO-1

23

LO 36

LO-1 38

MO 74

ZO-3
6 mm

1

ZO-4
6 mm

1

XO
6×40 4 mm

74

UO orech 74



WO G

ZO-6

LO-1

GO
WO

ZO-6

KO

Krok 2: Pohlavie 2-2
Diely

GO 38

KO 2

LO 36

LO-1 38

WO
PH2

152

Nástroje
ZO-1

mm
1

ZO-2
mm

1

ZO-6 PH2 1

Pripojenie žalúzií

Záverečný diagram

LO-1 ×2 KO

GO
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WO G

ZO-6

LO-1

GO
WO

ZO-6

LO

Záverečný diagram

LO-1 ×36 LO 

GO
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Krok 3: ODKAZY

NA

FO

HO

LO-1 ×2 KO

GO

LO-1 ×36 LO 

GO
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Krok 3: ODKAZY 3-1

GO

GO

Upevnite gumové zarážky na oboch koncoch žalúzií

BO
KO

BO

KO

GO

KO

BO
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1

LO-1 KO

GO

LO-1 KO

BO-1 BO

2

LO-1 KO

G

LO-1

KO
LO-1

GO

BO-1 BO

KO

GO



Krok 3: ODKAZY

Diely
3-2

GO

SO 76

Umiestnite zvyšné žalúzie a utesnite ich konce

1

2

SO
SO
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Krok 3: ŠTÍTKY

Diely
3-3

HO 1

YO 6×45 4 mm 3

OO Oddelené

Nástroje

ZO-1 4 mm 1

ZO-2 4 mm 1

Kompletné pripojenie hlavného hriadeľa uzávierky sa musí vykonať

1

KO

PO

2

OO

HO

30

OO

NIE

YO

KO

PO

HO

HO

NIE 1

OO 1

PO 1



Krok 3: ODKAZY

Diely
3-4

FO 2

VO 38

UO poistná 
matica

38

Nástroje
ZO-1 4 mm 1

ZO-2 4 mm 1

ZO-5
10 mm

1

Pripojenie žalúzií

FO

VO

UO

FO 2 mm
VO

VO

UO
UO

31

FO

FO



RO

Krok 3: ODKAZY

Diely
3-5

NA 2 TO

NA

Zatvorte kryt, aby ste dokončili upevnenie pergoly

1

32

RO 12
10×80

NA 12
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NA

NA

NA

Skontrolujte veľkosť

NA

12MM

M17

2

3


